

2023年7月31日

此乃重要通告，請即閱讀。如閣下對本通告的內容有任何疑問，應諮詢獨立的專業意見。

信安資金管理（亞洲）有限公司（「基金經理」、「我們」或「本公司的」）就本通告所載內容的準確性承擔全部責任，並在作出一切合理查詢後確認，盡我們所知及所信，並無遺漏其他重要事實會致使本通告中任何陳述於刊發之日具有誤導性。

致單位持有人：

關於：信安豐裕人生基金（「本基金」）

感謝閣下一直以來對本基金的支持。我們茲通知閣下本基金的下列變更。除另有說明外，該等變更自2023年8月31日（「生效日期」）起生效。

1. 委任基金經理的分獲轉授人

自生效日期起，基金經理的獲轉授人Principal Global Investors, LLC會將其就下列子基金（各為「**相關子基金**」，統稱「**相關子基金**」）的全權投資管理職能分轉授給Principal Asset Management (S) Pte Ltd（「**PAM(S)**」）及信安環球投資（新加坡）有限公司（「**信安環球投資（新加坡）**」）：

相關子基金	基金經理的新分獲轉授人
信安亞洲股票基金	Principal Asset Management (S) Pte Ltd
信安香港債券基金	信安環球投資（新加坡）有限公司
信安港元儲蓄基金	信安環球投資（新加坡）有限公司
信安國際債券基金	信安環球投資（新加坡）有限公司

基金經理及基金經理的獲轉授人均認為，該項委任將能使相關子基金發揮PAM(S)和信安環球投資（新加坡）的投資專長優勢及利用信安集團現有的投資管理資源。因此，基金經理及基金經理的獲轉授人認為，整體來看該項委任將有利於相關子基金的單位持有人。

PAM(S)和信安環球投資（新加坡）均受新加坡金融管理局規管。

為免生疑問，Principal Global Investors (Europe) Limited將繼續擔任信安香港債券基金及信安國際債券基金的基金經理的分獲轉授人。這意味著自生效日期起，Principal Global Investors (Europe) Limited和信安環球投資（新加坡）將擔任信安香港債券基金及信安國際債券基金的基金經理的分獲轉授人。

對相關子基金及單位持有人的影響

除上述委任基金經理的分獲轉授人外，相關子基金的現有投資轉授安排將不會發生任何變化。該項委任將不會導致相關子基金的投資目標及政策發生任何變化，亦不會導致相關子基金的風險水平有任何提高。在此方面，該項委任將不會導致相關子基金目前的運作或管理方式發生任何變化。此外，相關子基金的收費水平以及費用和收費結構將保持不變。我們認為，該項委任符合單位持有人的利益，將不會對其造成任何不利影響。我們亦確認單位持有人的權利及權益不會因該項委任而受到損害。

有關上述委任基金經理的分獲轉授人的費用將由基金經理承擔，相關子基金或單位持有人無需承擔。

單位持有人需採取的行動

單位持有人無需為實施上述委任基金經理的分獲轉授人而採取任何行動。

但是，若相關子基金的單位持有人不願在上述委任基金經理的分獲轉授人的生效日期後繼續投資相關子基金，可(i)根據本基金的基金說明書（「**基金說明書**」）中標題為「單位的贖回」一節的規定贖回其於相關子基金的投資，及／或(ii)根據基金說明書中標題為「子基金之間的轉換」一節的規定，將其於相關子基金的現有投資轉換為本基金下其他子基金的投資。

任何贖回或轉換均不收取任何費用或罰款、買賣差價或贖回費。

2. 簡化有關不同單位類別的披露

為簡化披露，基金說明書中標題為「單位的發行」一節下「單位的首次發行」和「單位的其後發行」分節及標題為「收費及支出」一節下「管理費」和「信託費」分節的披露將進行簡化。

為免生疑問，子基金目前提供的不同單位類別的特徵將不會發生任何變化。如欲了解任何子基金是否已發行特定單位類別及／或其首次發行期，請隨時聯絡我們。

3. 基金經理的董事變更

最近基金經理的董事會發生變更。因此，基金說明書中標題為「有關各方」一節的基金經理董事名單應更新如下：

- 趙小寶；
- VOHRA, Rohit；
- WEST, Kenneth Kirk；及
- 鍾荅薩。

4. 查閱文件

基金說明書將進行合併及修訂以納入附件，並反映本通告所載之變更。相關子基金的產品資料概要（「**產品資料概要**」）亦將作出修訂，以反映本通告所載之變更。相關子基金的經修訂基金說明書及產品資料概要將於生日效日期或前後可供查閱。

本通告所載之變更僅為概述。請細閱經修訂的基金說明書。

本基金的信託契據無須就本通告所載之變更作出修訂。然而，本基金的信託契據副本可供閣下於任何一日（星期六、星期日及公眾假期除外）的正常辦公時間，隨時前往基金經理的辦事處（地址為九龍觀塘觀塘道392號創紀之城6期30樓）免費查閱。

閣下可瀏覽本公司的網站 www.principal.com.hk/zh¹ 查閱子基金的最新基金說明書及產品資料概要，或致電本公司的客戶服務熱線2117 8383索取副本。

除非本通告另有說明，否則本通告中所用的詞彙具有最新版基金說明書所載的相同涵義。

如閣下對上述內容有任何疑問，請致電上述客戶服務熱線。

信安資金管理（亞洲）有限公司

¹ 此網站未經證監會審核。